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Regals
Per aquells compromisos de grau

superior,amb alta presentació.

Detalls
Per aquell petit

compromís i quedar bé.

Vins
Vins i caves.

Lots
Clàssic nadalenc a

totes les cases.

Productes 
a escollir

34

22

Cistelles
Un clàssic de Nadal amb

productes de qualitat.

10

Caixes
Assortit de vins i altres

de fàcil transportar.

02 06

18

4838

Consulta'ns per personalitzar el 
teu lot, cistell o caixa de nadal
cial.verbo@gmail.com

www.lotsnadal.com   - 938041800



26,46 € +IVA
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DETALL Nº 4
PANERET BAMBÚ FORRAT

1 BOT. CAVA JUVE&CAMPS CINTA PÚRPURA BRUT

1 BARRA TORRÓ TOU D’AMETLLA EL ARTESANO 200G

1 BARRA TORRÓ YEMA CREMADA EL ARTESANO 200G

1 CAPSA BOMBONS BOMBONISIMOS TRAPA 200G

1 TARGETA DE FELICITACIÓ

DETALL Nº 3
CAPSA CARTRÓ FORRADA VELLUT

1 AMP. CAVA CODORNIU PRIM VIDES BRUT NATURE 70cl

1 CAPSA PASTES DE TÉ GARCINUEZ180G

1 BARRA TORRÓ TOU D’AMETLLA EL ARTESANO 200G

1 BARRA TORRÓ DUR D’AMETLLA EL ARTESANO 200G

1 BOSSA BOMBÓ D’AMETLLA VIRTANIAS VIRGINIAS 50G

1 TARGETA DE FELICITACIÓ

25,84 € +IVA

*DETALL Nº 1 i DETALL Nº 2 no disponibles 2023

En cas de no disponibilitat d'algún producte es canviarà per un producte similar o de qualitat superior*
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Detalls per personalitzar el teu regal

DS2- CISTELL METÁL·LIC

DS5- JARDINERA
FUSTA RUSTIC

DS3- JARDINERA
FUSTA I METALL

DS6- BAGUL
TRENAT BLAU

DS1- BOMBONERA
METÁL·LICA

DS4- BANDEJA
METÁL·LICA

* Consultar disponibilitat -



DS10- SAFATA 
MELANINA

04

DS7- BANDEJA FUSTA
DETALL METÁL·LIC

DS8- PANERET
BLANC BRILLANT

DS9- PLAT VIDRE
DETALL NADALENC

* Consultar disponibilitat -

´
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Regals

REGAL Nº 6
CENTRO ALLARGAT FERRO FULLES

1 AMP. CAVA PRIMA VIDES

CODORNIU BRUT NATURE 7OCL

1AMP VI BLANC PETIT BALDOMA 70 CL

1 POT DE PRÉSSEC EN ALMIBAR COQUET 720G

1 BARRA TORRÓ TOU
D’AMETLLA EL ARTESANO 200G

1 BARRA DE TORRÓ DUR
D’AMETLLA EL ARTESANO 200G

1 FORMATGE MESCLA ROCINANTE 430G

1 ESTOIG DE 3 PATES D’ÀNEC DE L’EMPORDÀ 24OG

1 CAPSA PASTES DE TE GARCINUEZ 400G

1 TARGETA DE FELICITACIÓ

REGAL Nº5
BAGUL BAMBÚ FORRAT

1 AMP CAVA JAUME SERRA BRUT NATURE 70CL

1 AMP VI J. SERRA BLANC SEMI DOLÇ 70CL* ó similar
1 AMP. VERMUT NEGRE TAFANER 70CL

1 LLAUNA MUSCLOS TAFANER OL-120G

1 LLAUNA ZAMBURINYAS TAFANER OL-120G

1 POT OLIVES FARCIDES ANXOVA TAFANER 350G

1 CAPSA PASTES DE TE GARCINUEZ 400G

1 CAPSA BOMBONS BOMBONISIMOS TRAPA 200G

1 BARRA TORRÓ TRUFA AMB

GUINDES AL LICOR VIRGINIAS SENSE SUCRE 200G

1 BARRA TORRÓ PASTIS DE FORMATGE

VIRGINIAS SENSE SUCRE 250G

1 TARGETA FELICITACIÓ

52,34 € +IVA

57,27 € +IVA
En cas de no disponibilitat d'algún producte es canviarà per un producte similar o de qualitat superior*



86,33 € + IVA
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REGAL Nº 7

CENTRE BARCA METÀL·LICA I FUSTA

1 AMPOLLA CAVA JUVE&CAMPS CINTA PÚRPURA BRUT

1 AMPOLLA VI BLANC GOTIM BRU (CASTELL DEL REMEI) 7OCL

1 AMPOLLA VI NEGRE PETIT BALDOMA 70CL

1 CAPSA BOMBONS BOMBONISIMOS TRAPA 200G

1CAPSA PASTES DE TE GARCINUEZ 400G

1 BARRA TORRÓ TRUFA AL VERMUT VICENS 300G

1 POT VIDRE D’AMETLLES CARAMELADES TERMENS 140G

1 CAPSA NEULES SUPREMA RIFACLI 100G

1 POT VIDRE PRÉSSEC ALMIBAR COQUET 72OG

1 BARRA TORRÓ MASSAPA I FRUITS SECS MUSIC VICENS 300G

1 TARGETA FELICITACIÓ

En cas de no disponibilitat d'algún producte es canviarà per un producte similar o de qualitat superior*
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R5- JARDINERA
METÁL·LICA

Detalls per personalitzar
R1- REVISTER R2- CENTRE
FUSTA DECORADA FERRO I MIRALL

R4- TRICICLE
METÁL·LIC
DECORACIÓ

R3- PAPERERA
FUSTA DECORADA

* Consultar disponibilitat -
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R9- CENTRE REDO INOX

R6- CAMIONETA
FUSTA DECORACIÓ

R7- PLAT VIDRE DECORAT

R8- CISTELL METÁL·LIC
DECORAT

R10- BARCA METÁL·LICA I FUSTA
R11-CENTRE FERRO FULLES

R12- CAIXA
ME TÁL·LICA

* Consultar disponibilitat -



Cistells

113,23 € +IVA

CISTELL Nº 10

IGUAL CONTINGUT CISTELL Nº 8 AFEGINT
1 CUIXA PERNIL SERRA 6 – 61/2 KG. APROX.

CISTELL Nº 8
CISTELL DE VÍMET CLÀSSIC NADAL

1 AMP. CAVA CODORNIU PRIMA VIDES 70CL

1 AMP. VI RIOJA NEGRE RASILLO 70CL

1 AMP. VI BLANC VERDEJO
MAYOR DE CASTILLA 70CL

1 AMP. VERMUT NEGRE TAFANER 70CL

1 AMP. VI OPORTO SANTA MARTHA 70CL

1 CAPSA BOMBONS
BOMBONISIMO TRAPA 200G

1 CAPSA PASTES DE TE GARCINUEZ 400G

1 CAPSA 25 NEULES RIFACLI 90G

CISTELL Nº 9

IGUAL CONTINGUT CISTELL Nº 8 AFEGINT 1 
ESPATLLA DE PERNIL SERRA 4 – 41/2 KG. APROX.

154,68 € +IVA

1 CAPS CREPS
AMB XOCOLATE RIFACLI 15OG

1 POT VIDRE PRESSEC
ALMIBAR COQUET 720G

1 BOSSA LLESCAT DE XORIÇ
COSTA BRAVA 100G

1 PAQUET BISCOLATE DULCES ORTEU 200G

1 BARRA DE TORRÓ TOU
D’AMETLLA EL ARTESANO SELECCIÓ 220G

1 BARRA DE TORRÓ GUIRLATXE
EL ARTESANO 15OG

1 PAQUET DE WAFERS
DE COCO GARCINUEZ 15OG

1 POT D’OLIVES FARCIDES
D’ANXOVA EXCELENCIA 350G

1 POT VIDRE MELMELADA COQUET 34OG

1 TARGETA DE FELICITACIÓ

82,77 € +IVA

09 * En cas de no disponibilitat d'algún producte es canviarà per un producte similar o de qualitat superior
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CISTELL Nº 11
CISTELL DE VÍMET CLÀSSIC NADAL

1 AMP. CAVA JUVE CAMPS RESERVA 70CL
1 AMP. VI NEGRE RAIMAT ABADIA 70CL
1 AMP. VI BLANC PETIT BALDOMA 70 CL
1 AMP. VI ROSAT ANAÏS 7OCL
1 AMP. GINEBRA BOMBAY 70CL
1 AMP. VI OPORTO SANTA MARTHA 70CL
1 CAPSA PASTES DE TE GARCINUEZ 400G
1 CAPSA DE NEULES SUPREMA RIFACLI 100G
1 CAPSA BOMBONISIMOS TRAPA 400 G
1 POT VIDRE PRÉSSEC ALMIBAR COQUET 72OG
1 POT VIDRE AMETLLES CARAMELADES TERMENS 140G
1 FORMATGE MEZCLA ROCINANTE 430G
1 CAPSA CREPS DE XOCOLATE RIFACLI 150G
1 POT DE SOBRASSADA IBÉRICA EL POZO 200G
1 POT VIDRE PATE FOIE LANDAISE 175G
1 BARRA TORRÓ TOU D’AMETLLA VICENS 200G
1 BARRA TORRÓ YEMA CREMADA VICENS 200G
1 TARGETA FELICITACIÓ

131,14 € +IVA

173,64 € +IVA

203,50 € +IVA

CISTELL Nº 12
IGUAL CONTINGUT CISTELL Nº 11 AFEGINT
1 ESPATLLA DE PERNIL SERRA 4 – 41/2 KG. APROX.

CISTELL Nº 13
IGUAL CONTINGUT CISTELL Nº 11 AFEGINT 1 
CUIXA PERNIL SERRA 6 – 61/2 KG. APROX.

 En cas de no disponibilitat d'algún producte es canviarà per un producte similar o de qualitat superior*
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CISTELL Nº14

En cas de no disponibilitat d'algún producte es canviarà per un producte similar o de qualitat superior*
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CISTELL VIMET 2 PISOS

1 ESPATLLA DE PERNIL SERRA DE 4 A 4,5 KG APROX

1 AMP. CAVA CODORNIU PRIMA VIDES 70CL

1 AMP. VI NEGRE GRAN GESTA 70CL

1 AMP. VI BLANC VERDEJO MAYOR DE CASTILLA 70CL

1 AMP. VI ROSAT MONEGAL CERDA 70CL

1 AMP. VI NEGRE RIOJA REAL AGRADO CRIANÇA 70CL

1 AMP. VI OPORTO SANTA MARTHA 70CL

1 AMP. CREMA DE WHISKY BAILEYS 70CL

1 AMP. VERMUT NEGRE TAFANER 70CL

1 CAPSA PASTES DE TE GARCINUEZ 400G

1 CAPSA BOMBONS BOMBONISIMOS TRAPA 400G

1 CAPSA COOKIES XOCOLATE ESPIGA BLANCA 160G* ó similar
1 CAPSA 25 NEULES RIFACLI 90G

1 CAPSA CREPS AMB XOCOLATE RIFACLI 15OG

1 POT VIDRE PRÉSSEC ALMIBAR COQUET 720G

1 POT VIDRE TONYINA AMB OLI OLIVA HOYA 230G

1 POT VIDRE PATE D’OCA MARTICO 100G

1 POT SOBRASSADA IBERICA EL POZO 200G

1 CAPSA TORRADETES ESPIGA BLANCA 100G *ó similar 
1 BARRA TORRÓ TOU D’AMETLLA VIRGINAS 150G

1 BARRA TORRÓ TRUFA AL LIMONCELLO VIRGINIAS 200G*
ó similar
1 POT OLIVES FARCIDES D’ANXOVES TAFANER 350G

1 LLONGANISSA DE PAGES BLASON 300G

1 TARGETA FELICITACIÓ

CISTELL Nº 15
IGUAL CONTINGUT CISTELL Nº 14 CANVIANT ESPATLLA
PERNIL SERRA PER CUIXA PERNIL SERRA
6 – 61/2 KG. APROX.

CISTELL Nº 16
IGUAL CONTINGUT CISTELL Nº 14 CANVIANT ESPATLLA
PERNIL SERRA PER ESPATLLA
PERNIL IBÈRIC 5 – 51/2 KG. APROX.

consultar preu consultar preu

196,36 € +IVA

 En cas de no disponibilitat d'algún producte es canviarà per un producte similar o de qualitat superior*

En cas de no disponibilitat d'algún producte es canviarà per un producte similar o de qualitat superior*



Cistells i paneres per triar

C5- PANERA FORRADA /   C6- PANERA MARRÓ / C7- BANDEJA CANYA FERRO / C8- CISTELL VÍMET FORRAT

C1- BAGUL TRENAT BLAU M/G /   C2 - CISTELL CANYA DOS COLORS /   C3 - CISTELL CANYA I FERRO /   C4 - PANERET TAPA FORRAT

13 En cas de no disponibilitat d'algún producte es canviarà per un producte similar o de qualitat superior*



C9- PANERA RÚSTICA / C10- PANERA BOBA TARONJA / C11-CISTELL DOS COLORS DOS NANSES

C12- PANERA DOS COLORS / C14- CISTELL CANYA FORRAT / C15- BANDEJA CANYA FERRO / C16-CISTELL CANYA NANSA ALTA

LO CLÀSSIC DE NADAL FES-LO AL TEU GUST

14



Caixes

CAIXA Nº20
CAPSA CARTRÓ
1 AMP. JUVE&CAMPS RESERVA 70CL
2 AMP. JUVE&CAMPS RESERVA FAMILIA 70CL
1 TARGETA FELICITACIÓ

48,57 € +IVA

15

CAIXA Nº24
MALETÍ FUSTA

1 AMP. VI NEGREP ETIT BALDOMA 70CL

1 AMP. VI BLANC BACH SEMI DOLÇ 70CL

1 AMP. VI NEGRE RAIMAT ABADIA 70CL

1 TARGETA FELICITACIÓ

27,66 € +IVA

CAIXESNº21, 22 i 23

NO DISPONIBLES 2023 
CONSULTA'NS COMBINACIONS DE 
VINS, TENIM DISPONIBLES DIVERSES 
CAIXES DE CARTRÓ I LA CAIXA Nº 24

En cas de no disponibilitat d'algún producte es canviarà per un producte similar o de qualitat superior*
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CA7- CAPSA CARTRO VELLUT GRIS /   CA8- CAPSA CARTRÓ VELLUT ROMBES /   CA9- CAPSA CARTRO TAPA TEXANA

CA10- CAPSA CARTRÓ PLEGABLE
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Lots

LOT Nº 25

1 AMP. CAVA JAUME SERRA BRUT NATURE 70CL

1 AMP. VI NEGRE VINYA LLEVANT 70CL

1 CAPSA 25 NEULES RIFACLI 90G

1 PAQUET PASTES WAFERS DE COCO GARCINUEZ 15OG

1 CAPSA BOMBONS ARTESANIA TRAPA 75G

1 PAQUET PASTES MARBLE DULCES ORTEU 24OG

1 POT OLIVES FARCIDES ANXOVA EXCELENCIA 350G

1 BARRA TORRÓ TOU D’AMETLLA EL ARTESANO 150G

1 BARRA TORRÓ XOCOLATE CRUIXENT TRAPA 150G

1 CAPSA CARTRÓ DECORACIÓ NADALENCA

14,57 € +IVA

LOT Nº26

IGUAL CONTINGUT QUE LOT Nº 25, CANVIANT
CAPSA PER MOTXILLA TÈXTIL

18,24 € +IVA

En cas de no disponibilitat d'algún producte es canviarà per un producte similar o de qualitat superior*

En cas de no disponibilitat d'algún producte es canviarà per un producte similar o de qualitat superior*



25,33 € +IVA
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LOT Nº 27
PRODUCTES CATALANS

1 AMP. CAVA ANNA CODORNIU ED LIMITADA R
1 AMP VI BLANC MONEGAL CERDA BLANC 
1 AMP VI VINYA LLEVANT NEGRE
1 CAPSA 25 NEULES RIFACLI 90G

1 PAQUET BESCUIT MARMOL DULCES ORTEU

1 LLAUNA PATE GEMI PEBRE 75G

1 CAPSA CREPS BANYATS DE CACAO RIFACLI
1 PEÇA FUET EXTRA DE VIC.

1 POT VIDRE CACAUETS CARAMELITZATS TERMENS 140G

1 BARRA TORRÓ TOU D’AMETLLA VIRGINIAS 150G

1 CAPSA BOMBONS D’AMETLLA I XOCOLATE VIRTANIAS VIRGINIAS 50G

1 CAPSA CARTÓ DECORACIÓ NADALENCA

En cas de no disponibilitat d'algún producte es canviarà per un producte similar o de qualitat superior*
En cas de no disponibilitat d'algún producte es canviarà per un producte similar o de qualitat superior*

En cas de no disponibilitat d'algún producte es canviarà per un producte similar o de qualitat superior*

En cas de no disponibilitat d'algún producte es canviarà per un producte similar o de qualitat superior*

FOTO ACTUALITZADA A LA WEB

Carme
Sello
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LOT Nº28
1 AMP. CAVA CODORNIU PRIMA VIDES 70 CL
1 AMP. VI NEGRE RIOJA ANTAÑO SELECCIÓ 70CL
1 AMP. VI BLANC VERDEJO MAYOR DE CASTILLA 70CL
1 AMP. VI ROSAT MONEGAL CERDÁ 70CL
1 CAPSA PASTES DE TE GARCINUEZ 180G
1 POT VIDRE PATE D’OCA MARTIKO 100G
1 CAPSA 25 NEULES RIFACLI 90G
1 CAPSA BOMBONS ARTESANIA TRAPA 75G
1 PEÇA FUET 150G
1 PAQUET PALMERETES MONTESLARA200G
1 PAQUET PASTES BIZCOLATE DULCES ORTEU 200G
1 BARRA TORRÓ TOU D’AMETLLA EL ARTESANO 200G
1 BARRA TORRÓ YEMA CREMADA EL ARTESANO 200G
1 BARRA TORRÓ XOCOLATE CRUIXENT TRAPA 140G
1 POT OLIVES FARCIDES ANXOVA TAFANER 35OG
1 POT SOBRASSADA IBERICA EL POZO 200G
1 CAPSA CARTRÓ DECORACIÓ NADALENCA

LOT Nº 29
IGUAL CONTINGUT QUE LOT Nº 28, CANVIANT

CAPSA PER TROLLEY PLEGABLE.

35,82 € +IVA 42,29 € +IVA

En cas de no disponibilitat d'algún producte es canviarà per un producte similar o de qualitat superior*
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LOT Nº30
PRODUCTES CATALANS

1 AMP. CAVA ANNA CODORNIU ED.LIMITADA RVA
1 AMP. VI NEGRE GRAN GESTA CABERNET
1 AMP. VI BLANC MONEGAL CERDÀ XAREL·LO
1 AMP. VERMUT NEGRE FRANCISCO SIMO 1L

1 BARRA TORRÓ TOU D’AMETLLA VICENS 200G

1 BARRA TORRÓ DUR D'AMETLLA VICENS 200G

1 BARRA TORRÓ VIRGINIAS TRUFAT A LA TARONJA 150 GR
1 PAQUET PASTES BISCOFRUIT DULCES ORTEU

1 PAQUET BESCUIT BIZCOLATE DULCES ORTEU

1 POT VIDRE CACAUETS CARAMELITZATS TERMENS 140G

1 PEÇA FUET EXTRA DE VIC
1 PATE GEMI A L'OPORTO 75G
1 PATE GEMI FINES HERBES 75G

1 CAPSA 25 NEULES RIFACLI SELECTA 90 GR
1 PAQUET CREPS BANYATS XOCOLATA RIFACLI
1 CAPSA CARTRÓ DECORACIÓ NADALENAC

48,13 € +IVA

En cas de no disponibilitat d'algún producte es canviarà per un producte similar o de qualitat superior*

FOTO ACTUALITZADA A LA WEB

Carme
Sello



LOT Nº31
LOT SENSE ALCOHOL

1 AMP. SUC TARONJA JUVER 850ML

1 AMP. SUC PINYA JUVER 850Ml
1 AMP. SUC PRÉSSEC JUVER 850ML

1 CAPSA PASTES DE TE GARCINUEZ 180G 
1 PAQUET PASTES WAFERS

COCO GARCINUEZ 150G

1 POT VIDRE MELMELADA COQUET 34OG

1 POT VIDRE PRÉSSEC
ALMIBAR COQUET 720G

1 CAPSA CREPS DE XOCOLATE 
RIFACLI 150G

1 PAQUET PASTES
BISCOLATE DULCES ORTEU 200G

1 CAPSA 25 NEULES RIFACLI 90G

LOT Nº32
IGUAL CONTINGUT QUE LOT Nº 31, 
CANVIANT CAPSA
PER TROLLEY PLEGABLE.

Lots

41,09 € +IVA

47,34 € +IVA

1 CAPSA BOMBONS
ARTESANIA TRAPA 75G

1 BARRA XOCOLATE
AMB ATMELLA TRAPA 175G 

1 BARRA TORRÓ
XOCOLATE CRUIXENT TRAPA 140G 

1 BARRA TORRÓ TOU
D’AMETLLA EL ARTESANO 200G 

1 BARRA TORRÓ

GUIRLATXE EL ARTESANO 140G 

1 PEÇA FORMATGE

MESCLA ROCINANTE 430G 

1 POT OLIVES FARCIDES

ANXOVES TAFANER 350G

1 LLAUNA MUSCLOS TAFANER OL-120G

1 POT VIDRE CACAUETS CARAMELITZATS TERMENS

1 PAQUET PASTES BROWNIE MONTES LARA

1 CAPSA CARTRÓ DECORACIÓ NADALENCA
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En cas de no disponibilitat d'algún producte es canviarà per un producte similar o de qualitat superior*



QUIN LOT VOLS QUE ET CONFECCIONEM?
DIGAN’S QUÈ HI VOLS POSAR I HO 

PREPARAREM COM T’AGRADI

22

Caixes per omplir
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LOT Nº 34
IGUAL CONTINGUT LOT Nº 33
CANVIANT CAPSA CARTÓ PER MALETA TROLLEY PLEGABLE.

82,15 € +IVA

LOT Nº 33
1 ESPATLLA PERNIL SEERRA 4-4’5KG APROX

1 AMPOLLA CAVA CODORNIU PRIMA VIDES BRUT NATURE 70CL

1 AMP. VI NEGRE VINYA LLEVANT 70CL

1 AMP. VI BLANC JAUME SERRA SEMI DOLÇ 70CL

1 AMP. VI ROSAT MONEGAL CERDA 70CL

1 CAPSA PASTES DE TE GARCINUEZ 180G

1 CAPSA BOMBONS CORTADOS NEGRE TRAPA 115G

1 CAPSA 25 NEULES RIFACLI 90G

1 BARRA TORRÓ TOU D’AMETLLA EL ARTESANO 200G

1 BARRA TORRÓ GURILATXE EL ARTESANO 150 G

1 BARRA TORRÓ XOCOLATE CRUIXENT TRAPA 140G

1 PAQUET PASTES WAFFERS COCO GARCINUEZ 150G

1 PEÇA FUET EXTRA 150G

1 PAQUET PASTES MARBLE DULCES ORTEU 200G

1 PAQUET BOMBONS AMETLLA I XOCOLATE VIRTANIES VIRGINIAS 50G

1 CAPSA CARTRÓ DECORACIÓ NADALENCA

75,82 € +IVA

Consulteu altres combinacions amb  caixa cartró pernilera, 
espatlla o pernil ibèric. Us personalitzem el vostre lot.
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TRIA EL PERNIL QUE VULGUIS I

ACOMPANYA’L AMB EL QUE T’AGRADI

ESPATLLA O PERNIL SERRÀ BODEGA 

ESPATLLA O PERNIL SERRÀ RESERVA

ESPATLLA O PERNIL SERRÀ GRAN RESERVA DUROC

ESPATLLA O PERNIL IBÉRIC CEBO

ESPATLLA O PERNIL IBÉRIC CEBO CAMPO

ESPATLLA O POERNIL IBÉRIC BELLOTA



26

Productes a escollir
DOLÇOS CATALANS

PASTES DELICE RIFACLI 100G 

CREPS DE XOCOLATE RIFACLI 90G

NEULES CLASSIQUES RIFACLI 90G

NEULES XOCOLATE BLANCA RIFACLI 25 U.

NEULES DUETTO RIFACLI 120G

NEULES SUPREME RIFACLI 100G

PASTES BIZCOLATE DULCES ORTEU 200G 

PASTES BIZCOFRUIT DULCES ORTEU 200G 

PASTES MARBLE DULCES ORTEU 200G 

PARTES MINI BROWNIE MONTES LARA 150G

PALMERETES MONTES LARA 200G

COOKIES XOCOLATE ESPIGA BLANCA 160G 

PALMERETES

AMB SESAM I LLI ESPIGA BLANCA 125G

BOMBONS
AMETLLA VIRTANIAS VIRGINIAS 50G

BOMBONS AMETLLA
I COCO VIRTANIAS VIRGINIAS 100G

BOMBONS
AMB BLAT DE MORO VIRGINIAS 50G

TARONJA AMB XOCOLATE 
NARANJINES VICENS 100G

BOMBONS TUCANIES
AMB XOCOLATE VICENS 100G

BOMBONS TUCANIES
AMB XOCOLATE I CAFE VICENS 100G

AMETLLA CARAMELITZADA TERMENS 140G 

CACAUS CARAMELITZATS TERMENS 140G 

CACAUS AMB XOCOLATE TERMENS 180G 

CATANIES ORIGINALS CUDIE 80G

En cas de no disponibilitat d'algún producte es canviarà per un producte similar o de qualitat superior*



TORRONS EL ARTESANO
TORRÓ TOU D’AMETLLA

SELECCIO 220G

TORRÓ CROCANT D’AMETLLA 220G 

TORRÓ TOU D’AMETLLA

SUPREMA 150-200-250G
TORRÓ DUR D’AMETLLA

SUPREMA 150-200-250G TORRÓ

DE GUIRLATXE 150G TORRÓ

YEMA CREMADA 200G TORRÓ

CREMA CATALANA 200G

TORRÓ DE MASSAPÁ I TARONJA 200G 

TORRONS FELIX

TORRÓ TOU D’AMETLLA 500G

TORRÓ DUR D’AMETLLA 500G

TORRÓ YEMA CREMADA 500G

I ESPECIALITATS 500G

TORRONS ROIG
TORRÓ TOU D’AMETLLA 300G 

TORRÓ DUR D’AMETLLA 300G 

TORRÓ CÓCTEL FRUITS SECS 200G 

I ESPECIALITATS 300G

TORRONS VICENS
TORRÓ TOU D’AMETLLA 200-300-500G 

TORRÓ DUR D’AMETLLA 200-300-500G 

TORRÓ YUEMA CREMADA 200-300G 

TORRÓ D’AVELLANA TIPIC AGRAMUNT

TORRÓ SOLIDARI
CREMÓS D’ATMELLA RAC1

I ESPECIALITATS NATURA ALBERT ADRIÀ

TORRONS VIRGINIAS
TORRÓ TOU D’AMETLLA 150-200-300G 

TORRÓ DUR D’AMETLLA 150-200-300G 

TORRÓ GEMA CREMADA 200-300G 

TORRÓ TRUFA AMB
GUINDES 0% SUCRE 200G

TORRÓ PASTÍS DE
FORMATGE 0% SUCRE 250G

TORRÓ D’AMETLLA SOLIDARI MARATÓ

I ESPECIALITATS

TORRONS TRAPA
TORRÓ XOCOLATE CRUIXENT
AMB LLET 150G

TORRÓ XOCOLATE CRUIXENT NEGRE 140G

TORRÓ XOCOLATE CRUIXENT BLANC 140G

TORRÓ XOCOLATE AMB AMETLLA 175G

En cas de no disponibilitat d'algún producte es canviarà per un producte similar o de qualitat superior

*
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PRODUCTES SALATS I APERITIUS
POT DE SOBRASSADA IBÉRICA EL POZO 200G 

POT VIDRE PATE D’OCA MARTICO100G

POT VIDRE CONFIT DE FOIE A LA LANDAISE 175G

POT VIDRE CONFIT DE VOLAILLE À L’ARMAGNAC 175G 

LLAUNA ESPÁRREC EXTRA MARIMBA 13-16

POT VIDRE PATÉ DE CARXOFA COQUET 190G 

POT VIDRE TONYINA DEL NORT

AMB OLI D’OLIVA HOYA 230G

LLAUNA MUSCLOS AMB ESCABETX TAFANER OL-120 

LLAUNA ZAMBURIÑAS AMB SALSA TAFANER OL-120 

LLAUNA ESCOPINYES AL NATURAL TAFANER 25/35 

LLAUNA ESCOPINYES AL NATURAL TAFANER 30/40 

POT OLIVES FARCIDES D’ANXOVA TAFANER 35OG

POR OLIVES FARCIDES D’ANXOVA EXCELENCIA 350G 

CUÑA FORMATGE SEMICURAT SANT VICENTE 250G 

CUÑA FORMATGE OVELLA SANT VICENTE 250G 

FORMATGE MEZCLA ROCINANTE 430G

XORIÇO VELA IBÉRIC IBEDUL 250G 

SALSITXÓ VELA IBÉRIC IBEDUL 250G

PRODUCTES DE PROXIMITAT
OLI D’OLIVA VERGE EXTRA DEGUSTUS 500ML

OLI D’OLIVA VERGE EXTRA DEGUSTUS 750ML

OLI D’OLIVA VERGE EXTRA
AMB GUST D’ALFABREGA DEGUSTUS 250ML 

OLI D’OLIVA VERGE EXTRA

AMB GUST D’ALL I SAJOLIDA 25OML

OLI D’OLIVA VERGE EXTRA MACIÁ 500ML 

OLI D’OLIVA VERGE EXTRA MACIÁ 75OML

POT VIDRE OLIVER ARBERQUINES DEGUSTUS 220G 

VINAGRE DE POMA GARDENY 250ML

PA DE GAMBES ESPIGA BLANCA 40G

XIPS DE VERDURA ESPIGA BLANCA 50G

LLAUNA PATÉ ANEC AL PEBRE NEGRE DEL EMPORDÁ 80G

SORTIT DE TRES PATÉS D’ANEC DEL EMPORDÁ 240G 

TORRADETES AMB PANSES ESPIGA BLANCA 100G

MINI XAPATA AMB PANSES I NOUS ESPIGA BLANCA 80G

FORMATGE EL PASTORET 450G

FORMATGE DE CABRA MONBER 500G

FORMATGE DE CABRA AMB ROMANI MONBER 450G

FUET I LLANGONISSA DE PAGÉS BLASON DE VIC 150G-300G 

PATÉ A L’OPORTO GEMI 75G

En cas de no disponibilitat d'algún producte es canviarà per un producte similar o de qualitat superior*

En cas de no disponibilitat d'algún producte es canviarà per un producte similar o de qualitat superior

*
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PASTES BOMBONS I MELMELADES

PASTES WAFFES DE COCO GARCINUEZ 150G 

PASTES DE TE GARCINUEZ 400G

PASTES DE TE GARCINUEZ 180G

BOMBONS DULCES DESEOS LINDT 150G

BOMBONS DULCES DESEOS LINDT 345G

BOMBONS MINI PRALINÉ 100G

BOMBONS MINI CORNET NEGRE LINDT 75G 

BOMBONS MINI CORNET SORTIT LINDT 200G

BOMBONS BOMBONISIMOS TRAPA 200G

BOMBONS BOMBONISIMOS TRAPA 400G

BOMBONS SURTIT D’ARTESANIA 75G 

BOMBONS SURTIT SEDUCCIÓ TRAPA 56G 

BOMBONS CIRERA LICOR TRAPA 116G

BOMBONS CORTADOS NEGRE TRAPA 115G

BOMBONS CORTADO CLASSIC TRAPA 115G

TAULETA XOCOLATE NEGRE 80% TRAPA 175G

TAULETA XOCOLATE NEGRE AMB GERDS 80G

POT VIDRE MELMELADA

MADUIXA COQUET 340G

POT VIDRE PRÉSSEC ALMIBAR COQUET 720G

POT VIDRE MELMELADA
PASTANAGA CASA RUFINO 200G

POT VIDRE MELMELADA
NABIUS CASA RUFINO 200G

POT VIDRE MELMELADA
DE FIGUES CASA RUFINO 200G

PRODUCTES
DE PROXIMITAT I SOCIALS

CAPSA ARRUGATS TALLER ALBA 105G 

CAPSA ARRUGATS AMB

XOCOLATE TALLER ALBA 125G

CAPSA NEULES TALLER ALBA 140G

POT VIDRE MELMELADA
DE MANDARINA ES IM-PERFECT 160G

POT VIDRE MELMELADA DE CARBASSA
I TARONJA ES IM-PERFECT 160G

POT VIDRE MELMELADA
DE TOMÀQUET ES IM-PERFECT 160G

POT VIDRE PATÉ CEBA
I POMA ES IM-PERFECT 110 G

POT VIDRE PATÉ CARBASSÓ AMB
DÀTIL ES IM-PERFECT 110G

En cas de no disponibilitat d'algún producte es canviarà per un producte similar o de qualitat superior

*
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Vins

ABADIA NEGRECLAMOR NEGRE MAYOR DE CASTILLA PALACIO DE VIVERO
BLANC BLANC

C ANDIUM BLANC

CRISTIARI NEGRE CRISTIARI BLANC GOTIM BRU NEGRE GOTIM BRU BLANC PETIT BALDOMÀ PETIT BALDOMÀ

NEGRE BLANC
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ABID NEGRE

PROTOS NEGRE BOADA NEGRE BOADA NEGRE
CRIANÇA

BOADA NEGRE
RESERVA

MARTIN CODAX
NEGRE

GUNDIAN NEGRE MAR DE FRADES 
BLANC

TERRAS GAUDA
BLANC
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ANNAÏS ROSAT ANNAÏS BLANC ANNAÏS NEGRE GRAN GESTA
NEGRE

GRAN GESTA
BLANC

JAUME SERRA BACH BLANC GESSAMI BLANC GREGALBLANC MONEGAL CDERDÀ MONEGAL CDERDÀ MAS ESCORPI

BLANC SEMI DOLÇ SEMI DOLÇ ROSAT BLANC BLANC
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LADERAS DE
RASILLO NEGRE

LADERAS DE
RASILLO CRIANÇA

LADERAS DE
RASILLO BLANC

VIÑA POMAL
NEGRE

VIÑA TONDONIA MARQUÉS DE RISCAL

NEGRE NEGRE

MARQUÉS DE REAL AGRADO REAL AGRADO REAL AGRADO REAL AGRADO VA! NEGRE

MURRIETA NEGRE NEGRE BLANC NEGRE CRIANÇA ROSAT
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ANTANÑO ANTANÑO NEGRE AZABACHE NEGRE AZABACHE VINYA LLEVANT VINYA LLEVANT

NEGRE SELECCIÓ CRIANÇA CRIANÇA NEGRE NEGRE BLANC

PARTICULAR PARTICULAR PARTICULAR CIGONYES CIGONYES CIGONYES

NEGRE ROSAT BLANC CHARDONNAY NEGRE BLANC ROSAT
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RESERVA FAMILIA GRAN RESERVA MILESIME

IMPERIAL LA CUVÉE LA CUVÉEIII LUSTROS

CINTA PURPURA

Caves



36GRAN GESTA BRUT GRAN GESTA NATURE GESTA GRAN RESERVA TERRERS SUBTIL

BACH EXTRISSIM GRAN BACH PRIMA VIDES ANNA CLÀSSIC



45
37 ALBEIROSADOR GIENNAH

CÀSSIC PINOT NOIR ROSAT IMPERIAL
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Brandy
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Whisky
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Ginebra



CONTACTI AMB NOSALTRES PER PERSONALITZAR EL SEU LOT O 

REGAL!Botiga-EXPOSICIÓ oberta al públic a partir del 27 de novembre 2023

Catalana de lots i regals 

(COMERCIAL VERBO, S.C.P)

C/ Calaf, 7 Baixos

08700-IGUALADA

Tel: 938041800 /
cial.verbo@gmail.com

https://www.lotsnadal.com/

mailto:cial.verbo@gmail.com
http://www.lotsnadal.com/



